Ocual
Alvetau n efiowon: X° -Ax +(A%#A-1)=0 (1), pe napduetpo A ER.
a) Na npooblopicete tov npaypatikd aptBud A, wote n eflowon (1) va €xet pileg mPaypaTikés.
(Movadeg 12)

B) Na AUoete tnv aviowon: §%-P-220, 6mou S kau P givat avtiotoya to dBpolopa Kat To ywvOpeEvo

twv pu{wv g (1). (Movabdeg 13)
Avuon

a) To tpudvopo x> —Ax + (A2 +A— D épgra= 1, p=—L yv=2a+ k- | ka1 hakpivovoa:
A= —day= (-2 -4.1-(M+r-1)=
=40 —4h+4=-3)7 -4\ +4
H efiowon (1) £yer mpoyvpotikes pilec ov ko povo av:
Az0<-30—4h+4=0
To tpudvupo — 347 — 44 + 4 £y duakpivonoo:
M=F—-d4ay=(-4"-4-(-3)-4=16+48=64>0

Kol piieg Tg:
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To apéonuo Tov TPLEVDROD QUIVETHL TTOV TUPUKATE TIVIKE.
b —at -2 % +on
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Emopévog wyier
LI -+dz0e-25hs 2 eae[-2,2 )

B) And toug thovg Vieta Ppiokovps:

S=-%=—'Tl=l Ka P=%=E+1$:}E +a-1
Tate:
S -P-2z0o0 -V -A+l-2=0
S-A-120-A21Ais-1(2)

Amd ouvaiibevon taov (1) ko (2) éyovpe he[—2, —1]



